

ЧЕТВЕРГ,
22 августа 2013 г.
№ 93 (12920)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

ИНФОРМ-МОМЕНТ

СТИХИЯ

Вологжанам предлагают стать волонтерами Олимпийской эстафеты

Губернатор Амурской области Олег Кожемятко обратился к вологжанам за помощью

Дорогие вологжане! Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации.

Сегодня мы вместе создаем новую историю своей страны под флагом, цвета которого символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине – те качества, которые во все времена помогали нам побеждать. Государственный флаг объединяет нас и помогает почувствовать, что вместе мы – многонациональный российский народ и успехи каждого из нас составляют богатство всей нашей страны.

Уважение к флагу – это уважение к нашей истории, культуре и традициям, залог сохранения гражданского мира и межнационального согласия.

Уверен, что с бережного отношения к государственной символике, которое мы прививаем своим детям и внукам, начинается воспитание достойных граждан страны, крепнет чувство уважения и любви к Родине. В этот день хочется пожелать нашей стране процветания, а нам, ее жителям, здоровья, успехов и благополучия!

ГУБЕРНАТОР ВОЛОГОДСКОЙ
ОБЛАСТИ
ОЛЕГ КУВШИННИКОВ

Уважаемые жители Бабаевского района!

От всей души поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации! Флаг – один из важных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. В государственной символике отражается история государства и народа, его традиции и менталитет.

Наш флаг олицетворяет собой становление новой России, патриотизм, отвагу и единение граждан. Флаг вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников. Под знаменем триколора наша страна продолжает уверенное поступательное движение по пути демократии и прогресса.

Искренне желаю всем гордости за свое Отечество, мира, благополучия и новых свершений на благо родной страны. Пусть все планы и стремления воплотятся в жизнь. Счастья, мира, благополучия, добра, новых свершений!

ГЛАВА БАБАЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОЛЕГ ТИШИН

Вологжанам предлагают стать волонтерами Олимпийской эстафеты и пронести факел Олимпийского огня по улицам областной столицы. Для этого необходимо до 20 сентября подать заявку в волонтерскую команду эстафеты. Анкета размещена на сайте Молодежного портала Вологодской области.

20 октября по улицам Вологды пробежут около 130 факелоносцев. Они ознаменуют приближение старта XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. Заветный символ, напомним, понесут губернатор Вологодской области

Олег Кувшинников, заслуженный тренер России по баскетболу Татьяна Карамышева, учитель физкультуры школы № 16 Дмитрий Коленецкий, легкоатлеты Константин Петряшов и Оксана Жуковская, ветеран команды «Вологда-Чеваката» Зоя Тутуева, а также олимпийский чемпион Сергей Фокичев, стрелок Екатерина Коршунова и боксер Данила Швед.

Для сопровождения, эмоциональной поддержки и помощи при расселении факелоносцев открыто 300 волонтерских мест. Участники команды смогут поработать с пресс-группой, а также принять участие в мероприятиях

на праздничных площадках города.

По словам главного специалиста Управления молодежной политики Вологодской области Ларисы Богачевой, среди добровольцев хочется видеть, в первую очередь, молодежь со всей области. Ведь это возможность получить хороший опыт участия в акции мирового масштаба. Кроме того, уточняет она, это будет одинаково доступно для всех. Жители отдаленных районов, которые попадут в команду волонтеров, будут доставлены в Вологду в день проведения эстафеты на специально организованном транспорте.

НИ ПУХА НИ ПЕРА!

На Вологодчине открылся сезон охоты

Охотники расчехляют ружья.



Сезон охоты на пернатую дичь открылся в области 17 августа. Традиционно добывать водоплавающую, боровую и полевую дичь любыми способами разрешается, начиная с третьей субботы августа.

В этом году есть определенные новшества: если раньше охотничий сезон заканчивался в феврале, то теперь лицензии действуют только до 31 декабря. Кроме того, с этого года для охоты на кабана, как и прежде, нужно иметь разрешение, однако лимит отстрела этих животных охотничьи хозяйства устанавливают самостоятельно.

Напомним, уже официально открылась охота на барсука. Можно вести отстрел зайца, лисы и волка.

С 1 сентября откроется охота на лося, с октября – на бобра и выдру.

В соответствии с законом Вологодской области, заявления на получение разрешений на отстрел той или иной дичи подаются не ранее чем за десять дней до начала сроков охоты на соответствующий вид охотничьего ресурса.

Уважаемые абоненты!

ОАО «Бабаевская ЭТС» сообщает об установке абонентского ящика для передачи показаний по горячей воде по адр.: г. Бабаево, ул. Гайдара, 36. При передаче показаний необходимо указать номер индивидуального лицевого счета и адрес абонента.

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРОИСШЕСТВИЯ

Жизнь водителю спас мотолем...

15 августа в 17.30 на ул. Северной г. Бабаево водитель а/м ВАЗ-21104 не выполнил требования ПДД – уступил дорогу водителю мотоцикла «Иж-Юпитер» под управлением 17-летнего подростка. В результате столкновения водителя мотоцикла выбросило с транспортного средства, он перелетел через автомобиль и упал на проезжую часть. Жизнь водителю спас мотолем.

17 августа в 21 час 5 минут водитель мотоцикла «Ямаха», находясь в состоянии алкогольного опьянения, перевозил пассажира. Водитель не справился с управлением, совершил съезд в кювет. В результате ДТП пассажир, ехавший без мотошлема, получил травмы головы. Водитель мотоцикла, находившийся в мотошлеме, не пострадал.

Использование качественного защитного шлема в случае ДТП может сократить риск получения смертельных травм на 40%, а тяжелых – более чем на 70%. Это понимают не все водители мототранспортных средств.

Администрация Бабаевского района организует «горячую линию» по приему обращений граждан, связанных с повышением роста тарифов на услуги ЖКХ с 1 июля 2013 г. Обр. по тел.: 2-22-25, 2-23-25 – комитет по муниципальному хозяйству и архитектуре администрации района, 2-16-29, 2-17-46 – единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС). Онлайн - приемная главы района: официальный сайт администрации района www.babaevo-adm.ru. Адрес электронной почты: babaevoadm@vologda.ru.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Ночи в августе все прохладнее...

Сегодня днем, по прогнозам синоптиков, ожидается переменная облачность, ночью +9..11°, днем +20..22°. В пятницу переменная облачность сохранится, небольшой дождь, ночью +11..13°, днем +17..19°, ветер северный. В субботу ясная погода, ночью +6..+8°, днем +16..18°, ветер северо-восточный.

В результате подъема воды в реках Амурской области подтоплено более 30 населенных пунктов, более 2300 жилых домов, 2850 приусадебных участков. Размыто 320 км автомобильных дорог, разрушено 29 мостовых переходов, пострадало более 200 социально значимых объектов, что привело к нарушению жизнеобеспечения населения и необходимости эвакуации 4000 человек. Наводнение привело к уничтожению и повреждению урожая многих сельскохозяйственных культур, пострадало более 400 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения.

В целях ликвидации последствий чрезвычайной ситуации в Амурской области открыт счет для пожертвований:

ИНН 2801123618
КПП 280101001
Получатель: УФК по Амурской области (Минфин АО л/с 04232003600) р/с 40101810000000010003
Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Амурской области г. Благовещенск БИК 041012001
ОКАТО 10401000000
КБК 015 2 07 02030 02 0000 180

В назначении платежа обязательно указать «Добровольные пожертвования на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области в 2013 году».

Поздравляем!

д. Дубровка

Ивановой Зое Ананьевне

Уважаемая Зоя Ананьевна! Райсовет ветеранов сердечно поздравляет Вас с юбилейным днем рождения! Вы прошли славный трудовой путь, вся Ваша трудовая деятельность связана с Дубровской школой, в которой Вы воспитали не одно поколение учеников. Все эти годы Вы активно занимались и занимаетесь общественной работой. Многие годы возглавляете совет ветеранов сельского поселения Дубровское и клуб ветеранов «Зоренька», принимаете активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения, добиваетесь, чтобы ни один ветеран не остался без внимания. За заслуги в ветеранском движении Вы награждены Знаком «Почетный ветеран Вологодской области». Районный совет ветеранов благодарит Вас за активность, неравнодушие к проблемам ветеранов. От всей души желаем Вам долгого здоровья, активного долголетия, неутомимой энергии, оптимизма и молодости души!

Председатель райсовета ветеранов
Мария ЦИРУЛЬНИКОВА

Выборы-2013

Кандидат на должность главы сельского поселения Борисовское

Наталья Александровна ШИШОВА

Всю свою сознательную жизнь Наталья Александровна посвятила родному селу. Здесь она родилась, здесь училась в школе, здесь работает. Наталья родом из большой, дружной, уважаемой в селе семьи Смеловых, где ценились честность, трудолюбие, ответственность. Сегодня эти ценности Наталья Александровна передает своим детям. Н.А. Шишова имеет два образования: экономическое и муниципальное управление.



Деятельность Н.А. Шишовой не ограничивается только профессиональными обязанностями. Она более 10 лет является председателем совета МБОУ «Борисовская средняя общеобразовательная школа», оказывает практическое содействие в решении многих важных вопросов организации жизни школы.

Главными направлениями предвыборной программы Шишовой Н.А. являются заложение основ для дальнейшего развития нашего поселения, достижение достойного уровня и качества жизни населения. Отдельно она выделяет задачи в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в частности, такие, как участие в федеральных, районных программах, направленных на улучшение условий проживания населения, развитие инициативы собственников жилья, контроль деятельности ЖКХ. В сфере благоустройства и дорожного хозяйства – качественные и своевременные работы по летнему и зимнему содержанию дорог в границах сельского поселения, проведение конкурсов и акций, стимулирующих жителей, организации на активное участие в благоустройстве поселения. В сфере бюджетных отношений и местного самоуправления Н.А. Шишова считает главным эффективностью и разумность в исполнении бюджета сельского поселения.

За плечами кандидата - 23 года работы экономистом и более семи лет в администрации сельского поселения. За время трудовой деятельности в администрации Наталья Александровна приобрела ценный опыт финансовой и руководящей работы, проявила себя как квалифицированный специалист.

В наши дни местная власть самостоятельно решает большинство важных вопросов и проблем жителей поселения, и очень важно, чтобы ее представляли профессионалы – люди, которые знают, как сделать жизнь местного населения лучше. Наталья Александровна знает обо всех проблемах села Борисово-Судское и поселения в целом, знает, как и что необходимо сделать для их решения.

Трудолюбивая, обладающая высокой работоспособностью, Н.А. Шишова зарекомендовала себя как человек инициативный, способный взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции. Она придерживается корпоративных норм и правил, имеет навыки делового общения, умна, принципиальна, самокритична, требовательна к себе и другим, при решении многих вопросов поражает глубиной и нестандартностью мышления. За время работы внедрила конкретные предложения, которые оказали благотворное влияние на работу администрации.

Наталья Александровна постоянно нацелена на совершенствование своей профессиональной деятельности, своевременно обучается на курсах повышения квалификации, следит за текущими изменениями нормативной базы, занимается самообразованием. Она в совершенстве владеет работой на компьютере, без чего сегодня нельзя представить современного управленца.

Кандидат в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района по избирательному округу № 5

Виктор Николаевич ХАЗОВ

Виктор Николаевич Хазов родился и вырос на борисовской земле, здесь живет и сейчас. Он считает, что не только город, но и сельские населенные пункты должны быть уютными и ухоженными, чтобы и на селе были хорошие дороги, условия для творческого развития детей, было, где приложить силы молодежи, а также возможности для полноценного отдыха, занятий спортом. Депутат любого уровня, по мнению Виктора Николаевича, должен не только присутствовать на сессии, но и постоянно бывать в округе. Если говорить о благоустройстве населенных пунктов, то нельзя пройти мимо такой проблемы, как заброшенные участки, дома. Необходимо провести их инвентаризацию, решить все вопросы по собственности и выделять такие участки под строительство частного жилья. Беспокоит состояние дорог, требуется помощь сегодня и учреждениям, которые работают во внеурочное время с детьми. Причем для этого порой не нужно каких-то капитальных вложений – просто необходимы инициатива, организаторские способности и собственный пример. Семья Хазовых постоянно оказывает спонсорскую помощь на проведение различных мероприятий в селе Б.-Судское, особое внимание уделяет ветеранам. Виктор Николаевич Хазов – человек целеустремленный, образованный, имеющий жизненный опыт, именно такой депутат способен решать проблемы своих избирателей, активно работать в представительном органе власти.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Администрация сельского поселения Санинское Бабаевского муниципального района. Постановление от 20.08.2013 г. № 52, д. Санинская

«О включении уличного освещения на территории сельского поселения Санинское»
В связи с уменьшением светового дня и продолжительными темными ночами администрация сельского поселения Санинское постановляет: 1. С 1 сентября 2013 г. произвести подключение уличного освещения в деревнях, расположенных на территории сельского поселения Санинское. 2. Осуществлять строгий контроль за своевременным отключением фонарей. Исключить случаи работы фонарей в светлое время суток. 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И. О. ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САНИНСКОЕ КИРА БЫСТРОВА

Кандидат в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района по избирательному округу № 1

Вячеслав Владимирович ЗАВЬЯЛОВ

Уважаемые избиратели! Все мы неразрывно связаны с нашим районом – его развитием, ростом и благополучием. 8 сентября все мы должны проявить заботу о своей стране, городе, своем районе. От наших голосов, от нашей позиции, высказанной в этот день, зависит, будут ли строиться дома, газопроводы, спортивные объекты, обустроятся дворы, отремонтируются дороги – развиваться наша малая родина. За время моей общественной работы в качестве депутата Представительного Собрания Бабаевского муниципального района я старался сделать все, чтобы оправдать доверие жителей района. Однако появляются все новые и новые вопросы, которые можно решить, только работая в органах местного самоуправления, донося до исполнительной власти наши с вами чаяния. Поэтому я снова решил участвовать в выборах депутатов Представительного Собрания Бабаевского муниципального района и прошу вашей поддержки. Оказав мне доверие, вы обретете в моем лице надежного защитника ваших интересов!



С УВАЖЕНИЕМ ВЯЧЕСЛАВ ЗАВЬЯЛОВ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района по избирательному округу № 2

Юлия Николаевна ЗОРИНА



Я, Зорина Юлия Николаевна, родилась и выросла на бабаевской земле, в 1998 году окончила школу № 65 г. Бабаево, а в 2003-м получила высшее педагогическое образование, вернулась домой и начала свою трудовую деятельность на предприятии отца. С 2008 года занимаюсь собственным бизнесом. Открыла магазины одежды для мужчин и женщин «Модная точка». Внимательная и доброжелательная к покупателям, в то же время требовательная, как к себе, так и к своим продавцам-консультантам. Воспитываю дочь семи лет. Считаю, что только совместными усилиями мы сможем сделать нашу жизнь комфортнее, чтобы хотелось молодым семьям оставаться в родном городе, работать на пользу людям, растить здесь своих детишек. Для этого нужно создавать новые рабочие места и осуществлять поддержку молодых семей. Всё возможно решить, нужно только проявлять жизненную активность и не быть в стороне, не быть равнодушными к судьбе района и города. Поэтому призываю всех 8 сентября прийти на избирательные участки и сделать свой выбор!

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Представительного Собрания Бабаевского муниципального района по избирательному округу № 3

Сергей Алексеевич ТРИФАНОВ

Сергей Трифанов, заместитель начальника депо по кадрам и социальным вопросам:
«Помощь должна быть справедливой!»

Меня ещё в школе учили замечательные преподаватели: «Бойсьяся, не делай, а делаешь – не бойсья!» Это для меня золотой принцип. По сути дела, мы так и живем. В моем понимании, это очень большая ответственность – быть избранным депутатом, потому, что за твоей спиной стоят тысячи людей и ждут от тебя конструктивного решения наболевших вопросов. Риск – это сейчас часть моей работы. Я занимаюсь всеми важными социальными вопросами и мне знакомы все эти проблемы. Только в депо я их решаю в рамках коллектива, а здесь буду разбираться на уровне округа. В любом случае, бросать начатое не в моих правилах и я буду идти до конца.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 5

Олег Вячеславович ГЛАЗОВ

Родился в 1968 году в Ленинграде. Детские годы и вся сознательная жизнь проходила в Бабаеве. В 1985 году закончил Бабаевскую среднюю школу №1. Поступил в С.-Петербургский технологический институт по специальности «автоматизация технологических процессов и производств». После окончания начал трудовую деятельность в Бабаевском районе электрических сетей (РЭС) Череповецких электрических сетей АО «Вологдаэнерго» инженером по наладке оборудования релейной защиты. С 2004 года и по сей день работает заместителем начальника Бабаевского РЭС. Награжден почетными грамотами и благодарностью ОАО «Вологдаэнерго», ОАО МРСК «Северо-Запада», Минтопэнерго. Женат, воспитывает 2 сыновей. Девиз кандидата: «Хочется участвовать в жизни города, быть полезным людям».

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 1

Ольга Юрьевна СМЕРНОВА

Родилась и выросла в г. Бабаево. Мои родители всю свою жизнь работали в Бабаевском химлесхозе. В 1988 году, по окончании Бабаевской средней школы № 1, поступила учиться в Вологодский педагогический институт на естественно-географический факультет. С 1993 года работаю в системе образования Бабаевского муниципального района. Много лет моя трудовая жизнь связана со школой № 65, где я работала учителем биологии, заместителем директора по учебно-воспитательной работе, которую я возглавляю последние два года. Мой муж работает на ж.д. станции Бабаево, окончил СПбГУПС, у нас двое детей. Хочу видеть свой город благоустроенным, своей деятельностью уменьшить количество проблем у горожан.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Выборы-2013

Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 9

Александр Иванович ЮХИН

Александр Юхин: «Справедливость – норма жизни!»

«Доверие людей дорогого стоит. Я всегда старался все делать по справедливости, на совесть. Уже сейчас наше предприятие приводит улицы нашего города в порядок. А если будут обязанности и права еще и депутатские, то город может стать красивым и комфортным».

Все, кто знает Александра Ивановича, отмечают его порядочность, честность и настойчивость в решении самых сложных вопросов и задач.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 4

Наталья Леонидовна МИРОНОВА

Родилась 8 февраля 1983 года в Бабаево. В 2000 году окончила среднюю школу № 1. В том же году поступила в С.-Петербургское профучилище. В 2002 году окончила его с отличием, получив специальность «изготовитель художественных изделий из керамики четвертого разряда». В 2009 году окончила С.-Петербургский государственный университет культуры и искусств, получив квалификацию «менеджер социально-культурных технологий». В апреле 2004 года пришла работать в Бабаевский ДЦТ. С 2012 года являюсь директором данного учреждения, член молодежного парламента города Бабаево. Основными направлениями деятельности вижу развитие молодежного движения. Замужем, воспитываю сына.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты городского Совета город Бабаево по избирательному округу № 5

Наталья Николаевна КАРЕВА

Родилась 19 июня 1982 года в г. Бабаево, в семье рабочих. В 2006 г. окончила С.-Петербургскую государственную академию управления и экономики по специальности «экономист». С 2004 года по настоящее время работаю в ГУ-Управлении Пенсионного фонда, специалистом-экспертом в отделе назначения и перерасчета пенсий. Замужем. Воспитываю двоих детей. С 2010 года по настоящее время состою в Молодежной организации «Союз молодежи Бабаевского района». Если я стану депутатом, останусь таким же человеком, буду там же работать, также любить свой город и также стараться сделать его лучше, красивее, чище и удобнее! В наших силах попытаться что-то изменить, если нас что-то не устраивает.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Борисовское

Зоя Ивановна ХАЗОВА

Зою Ивановну Хазову хорошо знают не только жители села Борисово-Судское, но и близлежащих деревень, поскольку предприятия ООО «Спектр», которым она руководит, работают в населенных пунктах поселения. В прошлом созыве избиратели доверили ей представлять свои интересы в Совете поселения Борисовское и не ошиблись. Она не только обозначала проблемы, но и активное участие принимала в их решении. Зоя Ивановна – человек неравнодушный, активный. Понятно, что проблемы, которые волнуют ее земляков, беспокоят и ее. Например, вопросы благоустройства, содержания кладбищ, использования старого здания Борисовской больницы, содержания дорог, детского отдыха и т.д. ООО «Спектр» постоянно оказывает материальную помощь для проведения различных мероприятий, советам ветеранов. Деловитость, собранность, неравнодушие, жизненный опыт, активная позиция – эти качества необходимы депутату любого уровня, и они у Зои Ивановны есть.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Володинское

Надежда Валентиновна ПАШКОВА

Надежда Валентиновна всю свою жизнь отдала работе с детьми, работая в Володинском детском саду. Профессионализм, трудолюбие, любовь к детям, тесное сотрудничество с семьей позволяют ей добиваться высоких результатов в воспитании и обучении детей дошкольного возраста. Надежда Валентиновна имеет благодарность и почетную грамоту от управления образования Бабаевского района, Почетную грамоту Представительного Собрания Бабаевского муниципального района. В 2009 году Надежда Валентиновна была избрана депутатом Совета сельского поселения Володинское. И здесь она показала себя человеком, умеющим ставить конкретные цели и добиваться их выполнения. Надежда Валентиновна пользуется заслуженным уважением коллег, родителей, общественности.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Володинское

Татьяна Валентиновна ЗАБОЛОТНИКОВА

Заболотникова Татьяна Валентиновна с 1985 года по май 1996 года работала в детском саду п. Тимошкино, с 1996 года по настоящее время – руководитель кружка Володинского дома культуры. Общий стаж работы – 28 лет. С 2005 года по 2009 год была избрана депутатом Совета сельского поселения Володинское и старостой п.Тимошкино. Татьяна Валентиновна всегда в курсе проблемных вопросов п.Тимошкино, которые она помогает решать главе поселения. За внимание и чуткость к людям, за безразличие к жизни поселка, за активную жизненную позицию она снискала уважение и авторитет жителей поселка Тимошкино.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Дубровское

Татьяна Андреевна ГОНЧАРОВА

Гончарова Татьяна Андреевна родилась 31 августа 1946 года в г.Череповец в семье служащих. В 1964 году окончила школу № 1 г. Череповца с профессиональным уклоном и сразу была принята оператором машинно-счетной станции Череповецкого металлургического комбината, где работала до 1993 года. С 1993 года временно, а с 1996 года постоянно проживает в д. Загрявье сельского поселения Дубровское. Гончарова Т.А. проявляет инициативу, активность, неравнодушие к различным проблемам на территории сельского поселения Дубровское. Имеет личное подсобное хозяйство, ее приусадебный участок утопает в цветах, на усадьбе имеются также цветочные композиции. Гончарова Т.А. - член Совета ветеранов сельского поселения Дубровское. Замужем, имеет двоих детей, троих внуков.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Борисовское

Ольга Николаевна СМОРНОВА

Сморнова Ольга Николаевна работает учителем музыки МБОУ «Борисовская средняя общеобразовательная школа». Ее общий трудовой стаж 22 года, педагогический - 9 лет. Ольга Николаевна – творчески работающий педагог. Она создатель и руководитель школьного хора, организовала вепский фольклорный ансамбль «Kastkuine», которому в 2008 году присвоено звание «Образцовый детский коллектив». Сморнова О.Н. руководит исследовательской деятельностью детей по направлениям «Фольклор», «Этнография». Она награждена Благодарностью министерства образования РФ, а также Благодарностью Департамента образования Вологодской области за бережное сохранение традиций вепского народа, Благодарственным письмом администрации Бабаевского района за активную работу по реализации творческих способностей населения.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Борисовское

Юрий Николаевич СНЕЖНОВ

Родился в 1962 году в деревне Пожара, закончил Грязовецкий техникум механизации и электрификации по специальности «механик». В настоящее время работает водителем Бабаевского районного отдела - государственного лесничества Департамента лесного комплекса области, это специалист своего дела. В коллективе и среди жителей села пользуется заслуженным уважением. Коллеги по работе говорят о нем как о добросовестном, ответственном, исполнительном человеке. Женат, вырастил и воспитал двоих детей. Юрий Николаевич беспокойный, неравнодушный к проблемам человек, всегда готов прийти на помощь.

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское

Светлана Владимировна ГРОТ

Грот Светлана Владимировна родилась 27 октября 1966 года в п.Пяжелка Бабаевского района Вологодской области. Свою трудовую деятельность начала и продолжает на территории сельского поселения Пяозерское. Много лет Светлана Владимировна отработала в администрации сельского поселения главой, специалистом администрации. В настоящее время работает заведующей магазином п. Пяжелка ООО «Альянс». За годы работы зарекомендовала себя как грамотный, доброжелательный, внимательный специалист. Светлана Владимировна - добрый, отзывчивый человек, готова помочь людям в решении проблемы советом и добрым словом. Светлана Владимировна уважительно относится к старшему поколению, всегда приветлива, улыбочива, доброжелательна. Она является душой любой компании, пользуется заслуженным авторитетом у населения. Светлана Владимировна - достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское

Надежда Васильевна ГРИШИНА

Гришина Надежда Васильевна родилась 11 октября 1962 года в п. Колпино. С 1983 года проживает и трудится на территории с/п Пяозерское. В настоящее время работает продавцом и заведующей магазином в п. Нижняя Ножема ООО «Альянс». За годы работы зарекомендовала себя ответственным, грамотным, трудолюбивым, доброжелательным работником. Надежда Васильевна - душевный, отзывчивый, внимательный человек, умеет выслушать, помочь, подсказать, дать совет тому, кто к ней обращается со своими проблемами. Она пользуется авторитетом и доверием у населения. Надежда Васильевна - достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское

Наталья Васильевна СМОРНОВА

Сморнова Наталья Васильевна родилась 5 сентября 1974 года в п. Пяжелка Бабаевского района Вологодской области. В настоящее время работает бухгалтером Колошомской и Пяжелской школ. За годы работы зарекомендовала себя ответственным, грамотным, трудолюбивым работником. Наталья Васильевна умеет отстаивать свою точку зрения, неравнодушна к общественным проблемам сельского поселения, пользуется большим авторитетом и доверием у населения. Наталья Васильевна - достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяозерское

Валентина Павловна ЕВСЕЕВА

Евсеева Валентина Павловна родилась 2 мая 1954 года в д. Сорка. По окончании ЧГПИ всю свою трудовую деятельность посвятила Пяжелской средней школе, работая учителем математики, воспитателем интерната, заместителем директора школы по воспитательной работе (22 года), начальником летнего лагеря «Исток». Валентина Павловна - прекрасный организатор, является душой как детского, так и педагогического коллектива. Валентина Павловна - человек неравнодушный, жизнь поселения - это её жизнь. Её отличают доброта, отзывчивость, уважительное отношение к людям, желание помочь в создавшейся ситуации Она не только активный участник всех мероприятий поселения, но и автор многих предложений.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на бесплатной основе.

Разное

Поздравляем!

п. Колошма

Ваничевой Надежде Дмитриевне

Дорогую маму, бабушку поздравляем с юбилеем! Много солнечных мгновений пусть подарит юбилей, от улыбок, поздравлений станет на душе теплей! Пусть здоровье не подводит, в сердце молодость живет, все, что в жизни происходит, только радость принесет!

Дети и внуки

Ваничеву Михаилу Андреевичу

60 – немало, 60 – немного, в 60 – открыта к мудрости дорога. В доме праздник, погода прекрасная. Заблестят от улыбок глаза. Дорогой наш, любимый папа и дедушка, будь таким же хорошим всегда! Долголетия, ну а главное, никогда и ничем не хворать, очень хочется на столетие твою сильную руку пожать!

Дети и внуки

Ваничевым Михаилу Андреевичу и Надежде Дмитриевне

Дорогих брата и невестку поздравляем с юбилейным днем рождения! Пусть пожеланий будет много: приятных, добрых, дорогих, а это – теплое, простое – примите от нас, своих родных. Добра и счастья мы желаем, здоровья крепкого и радости большой, веселья в доме и в душе покоя, и неба чистого над головой!

С уважением Галя, Юра, Шура, Миша и Николай

д. Дубровка

Ивановой Зое Ананьевне

Дорогую мамочку, бабушку и прабабушку поздравляем с 80-летием! Пусть будет вечно молодой душа и доброта преград не знает, энергия кипит, загор не угасает. Не падать духом, не болеть, не волноваться без причины, для нас примером быть, а в общем, быть здоровой и счастливой!

Дети, внуки, правнуки

Ивановой Зое Ананьевне,

председателю Совета ветеранов сельского поселения Дубровское. Администрация и Совет ветеранов сельского поселения Дубровское поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем, чтоб спутником было здоровье, чтоб в дверь не стучалась беда. Желаем успехов, семейного счастья и бодрости духа всегда!

Ивановой Зое Ананьевне

Нашу первую учительницу сердечно поздравляем с юбилейным днем рождения! Есть много радостных мгновений, что украшают жизнь людей. Одно из них – Ваш день рожденья – 80-й юбилей! Как будто птица-тройка годы мчатся, и лет прошедших нам не возвратит, но можно молодой остаться, коли всем сердцем этот мир любить! Живите с вечно юною душой, и доброта Ваша преград не знает, энергия кипит, загор не угасает. Желаем мы не падать духом, не болеть, не волноваться без причины, всегда для всех примером быть и быть здоровой и счастливой!

С уважением Ваши выпускники 1960 г.

г. Бабаево

Королевой Валентине Алексеевне

Дорогую мамочку и бабушку поздравляем с юбилейным днем рождения! Ты любовь материнскую нам отдала, словно птица, от бед укрывала крылом. А теперь уже очередь наша настала помогать тебе, мамочка наша, во всем. С юбилеем, родная, тебя поздравляем, мы желаем тебе много радостных дней, пусть улыбки и счастье тебя согревают, пусть тебя согревает вниманье детей!

Сыновья, невестки, внуки

Королевой Валентине Алексеевне

Уважаемая Валентина Алексеевна! Администрация ж.д. ст. Бабаево, специальный отдел, профком и коллеги на работе сердечно поздравляют Вас с юбилейным днем рождения! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего.

г. Бабаево

Кузовлевой Ольге Устиновне

Совет Бабаевского райпо поздравляет Вас с юбилеем! Здоровья будьте и удачливы без меры! Желаем Вам успехов, светлой веры, и пусть Вам путеводная звезда жизнь освещает ярко и всегда!

с. Борисово-Судское

Хрусталевой Галине Владимировне

Поздравляем с юбилеем! Живи подольше, старости не зная, пусть будут сыны спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорогая, желаем счастья, радости, любви!

Семьи Калининых, Павловых, Орловых

АВТОТЕХНИКА

ПРОДАЮТСЯ а/м KIA Seed, 2010 г.в., хэтчбек, одни руки, без соли, пробег 65000 км и мотоцикл «ИЖ-Юпитер-4К». Тел. 8-921-544-01-02.

ПРОДАМ «Great Wall Safe», 2007 г.в., в х/с. Тел. 8-963-735-53-73.

ПРОДАМ «Ford Focus-2», 2007 г.в., в х/с. Тел. 8-921-059-17-89.

ПРОДАМ мотоцикл «Днепр» с коляской, 3,5 т.км, не новый, но в о/с. Тел. 8-921-232-17-55.

ПРОДАМ трактор МТЗ-12 (маленький) + навесное оборудование (плуг, культиватор и т.д.) отлично подходит для работы на приусадеб. участке, в о/с. Тел. 8-921-232-17-55.

ВЫБОРЫ-2013

Кандидат в депутаты
Совета сельского
поселения Пяжозерское

Вера Николаевна
ЮШЕВА

Юшева Вера Николаевна родилась 26 января 1966 года в д. Никифорово Вологодского района. С 1989 года проживает и трудится на территории с/п Пяжозерское. В настоящее время работает санитаркой в Колошомском ФАПе. За годы работы зарекомендовала себя ответственным, грамотным, трудолюбивым, доброжелательным работником. Она - человек неравнодушный к проблемам поселения, умеет отстаивать свою точку зрения, имеет активную жизненную позицию. Вера Николаевна - постоянный участник художественной самодеятельности Колошомского сельского клуба, пользуется авторитетом у населения. Вера Николаевна Юшева - достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяжозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на
бесплатной основе.

Кандидат в депутаты
Совета сельского
поселения Пяжозерское

Роман Ринатович
НИГАМАТЯНОВ

Нигаматянов Роман Ринатович родился 16 февраля 1986 года в п. Сарга Шалинского района Свердловской области. На территории сельского поселения Пяжозерское проживает с детства. В настоящее время работает мастером Пяжозерского лесозаготовительного участка. За время работы зарекомендовал себя ответственным, грамотным, добросовестным, квалифицированным специалистом. Пользуется авторитетом и доверием у своих коллег. Роман Ринатович Нигаматянов - достойный кандидат в депутаты Совета сельского поселения Пяжозерское.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ

Материал опубликован на
бесплатной основе.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Срочно ПРОДАМ 1-комн. част. бл. кв-ру по ул. Ухтомского, 4, 550 т.р. с мебелью, торг (цена действ. 1 мес. со дня опубл.). Возможно материнский капитал. Тел. 8-921-250-49-60.

ПРОДАМ 1-комн. бл. кв-ру по ул. Боровая. Тел. 8-981-504-24-17.

ПРОДАМ 2-комн. бл. кв-ру. Тел. 8-921-147-14-74.

ПРОДАЕТСЯ 2-этажн. кирп. дом в центре города со всеми удобствами, газ проходит по улице. Тел.: 8-921-256-63-14, 8-921-133-18-88.

ПРОДАМ дом с новой баней в д. Огрызово Пожарского с/с. Тел. 8-921-541-79-67.

ПРОДАМ дом в д. Сиуч (дачный кооператив, дом, баня, летн. дом, хоз. постройки), 15 соток, 450 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.). Тел. 8-921-259-39-21.

СДАМ 2-комн. кв-ру для командировочного персонала. Тел. 8-921-257-55-15.

Бюро находок

На днях на ул. Механизаторов найден автомобильный номер А063ТУ 35. Потерявшего просим позвонить по тел. 8-921-541-08-46.

ЮБИЛЯРУ НА ПАМЯТЬ

«Ты – Берегиня нашей
СЕМЬИ...»

Нашей маме, Ивановой Зое Ананьевне,
22 августа исполняется 80 лет...

Мамочка! Это такое счастье – ощущать ежедневно, ежеминутно твою поддержку и любовь... Возвращаться снова и снова в детство, когда ты оберегала нас от всего злого. И теперь мы имеем радость в жизни – оберегать тебя от лишних хлопот, переживаний. Ты – Берегиня нашей семьи. Без твоей улыбки жизнь была бы серой и печальной.

Наша мама, Иванова Зоя Ананьевна, родилась в деревне Андреевская Вашкинского района. В тяжёлые послевоенные годы, сразу после окончания школы, начала свою трудовую деятельность учителем начальных классов, совмещая работу с учёбой. Полсотни лет мама отдала делу воспитания и обучения подрастающего поколения. Педагог от Бога, наша мама всегда была и остаётся примером для подражания нескольким поколениям.

Мама, ты самый главный человек в нашей жизни, самый любимый. Так получается, что мы не часто тебе это говорим, но мы, твои дети, внуки и правнуки, очень тебя любим, сильнее этой любви ничего нет и быть не может! Спасибо тебе за то, что ты нас всегда тепло принимаешь. Наша мама - замечательная хозяйка, таких вкусных пирогов, какие печёт наша мама, не печёт ни одна соседка.

Являясь председателем Совета ветеранов поселения, ведёт большую общественную работу, знает нужды ветеранов. Активно участвует в художественной самодеятельности, она самый активный читатель Дубровской библиотеки и организатор многих интересных мероприятий для разных возрастных групп.

У нас большая дружная семья. Мама воспитала троих детей, у неё шестеро внуков и трое



замечательных правнуков.

Это такое счастье – знать, что ты у нас есть ... Спасибо, мама, за наше детство и за детство наших детей. Извини, что так редко говорим, что любим тебя. Ты всегда была, есть и будешь для нас авторитетом, мы будем всегда равняться на тебя.

Наш ангел-хранитель,
наш ангел добра,

Наша мамочка милая,
как любим тебя.

Нам голос твой - песня,
а лик - божество,

Своею любовью ты творишь
волишебство.

Спасибо за жизнь, спасибо
за смех,

Спасибо за радость и за успех,
Спасибо за то, что в любой

трудный час,
Всегда ты поддержишь и дашь
нам указ.

Наш ангел-хранитель,
наш ангел добра,

Благослови тебя небеса!

ТВОИ ДЕТИ

РАЗНОЕ

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ. Жалюзи. Срок изготовления от 2 дней. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 15, 1 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.

Впервые в Бабаево
СКЛАД ГОТОВЫХ ОКОН!!!
Позвоните нам 8-921-687-00-50 или 8-911-546-71-06 получите консультацию по наличию и стоимости вашего ОКНА.

Приехать, купить ОКНА можно уже сегодня. Можем организовать доставку вашего ОКНА в этот же день!!! Предоставляем кредит. Осуществляем качественно и недорого все виды работ по монтажу ОКОН, несем гарантийные обязательства. Работать с нами удобно и выгодно!!! АКЦИЯ – ВЕСЬ АВГУСТ МОСКИТКА В ПОДАРОК!!!

ОКНА «Ирлайн». Замер, доставка - бесплатно. Тел. 8-921-837-82-62.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 р. м², фотопечать от 1000 р. м². Тел. 8-921-545-38-98.

ПРОФНАСТИЛ ОЦИНК.: толщина 0,5 мм - 149 р/м², С8 - цветной 190 р/м². Северсталь, столбики от 100 р./п.м. Тел. 8-921-540-48-45.

Отопление, водопровод, канализация «ПОД КЛЮЧ». Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-931-511-65-60.

ИГРА В ПЕЙНТБОЛ. Заказ по тел. 8-921-837-82-62.

Мы украсим вашу свадебную машину всего за 500 р., скидка на аксессуары 40%. Тел. 8-921-250-50-70, Ольга.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8-921-057-28-26, 8-964-661-45-38.

Подъем домов, замена венцов, фундамент. Возможен выезд в деревню. Тел.: 8-921-054-10-73, 8-964-662-18-87.

Занимаемся строительством под ключ: дома, бани и т.д. Тел. 8-921-139-86-15.

Вывоз мусора, перевозка строительных материалов до 6 м до 4 т. Тел. 8-921-687-02-33.

ПРОДАЕТСЯ детская коляска-трансформер «ВЕВЕТТО» (Польша), для мальчика, зима-лето, в х/с. Тел. 8-964-304-50-40.

ЗАКУПАЕМ бруснику, грибы всех видов. Тел.: 8-921-836-81-14, 8-921-059-13-73, ул. Пушкина, 88 (бывший колбасный цех).

НАВОЗ с доставкой из личного подсобного хоз-ва. Тел. 8-911-548-36-06.

ПРОДАМ ПГС, дрова. Тел. 8-921-134-77-79.

Выборы-2013

СВЕДЕНИЯ

о доходах за 2012 год и об имуществе зарегистрированных кандидатов на должность главы Бабаевского муниципального района, глав городского и сельских поселений Бабаевского муниципального района 8 сентября 2013 года (на основании данных, представленных кандидатом)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Общий доход, руб.	Недвижимое имущество, место нахождения (субъект Российской Федерации, виды пользования)						Транспортные средства (вид, марка, модель)	Участие в коммерческих организациях
			Земельный участок, кв. м	Жилые дома, кв. м	Квартиры, кв. м	Дачи, кв. м	Гаражи, кв. м	Иное недвижимое имущество, кв. м		
Кандидатов на должность главы Бабаевского муниципального района										
1.	Кузнецов Игорь Владимирович	619059,79							Автомобиль легковой Subaru Forester; Мототранспортное средство ММВЗ-3.1121	
2.	Малиновская Анна Дмитриевна	100000,00			Квартира, 47 кв.м., г. Вологда				Автомобиль легковой ВАЗ-21010	
3.	Мартынова Надежда Викторовна	100000,00	Участок, 810 кв.м.					Нежилое помещение 88,5 кв.м., г. Бабаево	Автомобиль ИЖ 27175-036	
4.	Рязанов Александр Владимирович	300000,00			Квартира, г. Вологда					

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Общий доход, руб.	Земельный участок, кв. м	Жилые дома, кв. м	Квартиры, кв. м	Дачи, кв. м	Гаражи, кв. м	Иное недвижимое имущество, кв. м	Транспортные средства (вид, марка, модель)	Участие в коммерческих организациях
1.	Кузнецов Игорь Владимирович	619059,79							Автомобиль легковой Subaru Forester; Мототранспортное средство ММВЗ-3.1121	
2.	Малиновская Анна Дмитриевна	100000,00			Квартира, 47 кв.м., г. Вологда				Автомобиль легковой ВАЗ-21010	
3.	Мартынова Надежда Викторовна	100000,00	Участок, 810 кв.м.					Нежилое помещение 88,5 кв.м., г. Бабаево	Автомобиль ИЖ 27175-036	
4.	Рязанов Александр Владимирович	300000,00			Квартира, г. Вологда					

1. Общий доход (графа 3) указывается в рублях без указания источников выплат.
 2. Земельные участки (графа 4) указываются в квадратных метрах без указания адреса.
 3. Жилые дома (графа 5) указываются в количестве домов, общей площади каждого дома, а в случае совместной собственности - размера доли, без указания адреса.
 4. Квартиры (графа 6) указываются в количестве, общей площади каждой квартиры, а в случае совместной собственности - размера доли, населенного пункта, где находится квартира.
 5. Дачи (графа 7) указываются в количестве, общей площади каждой дачи, а в случае совместной собственности - размера доли, населенного пункта, где находится дача.
 6. Гаражи (графа 8) указываются в количестве, общей площади каждого гаража, а в случае совместной собственности - размера доли, населенного пункта, где находится гараж.
 7. Транспортные средства (графа 10) указываются по виду транспортного средства, марке, модели.
- Участие в коммерческих организациях указываются по наименованию коммерческой организации и доле, принадлежащей кандидату.

реклама

27 августа, во вторник, в ДКЖ г. Бабаево.
АКЦИЯ!

Меняем новые ювелирные изделия из **ЗОЛОТА** и **СЕРЕБРА**, новой коллекции на ваши старые и ломаные изделия по **1000 руб./1 гр.**
Покупка **ЗОЛОТОГО** лома по **700 руб./1 гр.**
золотые зубные коронки по **900 руб./1 гр.**
Бусы из натуральных и лечебных камней. Скидка на **СЕРЕБРО 50%!!!**
Ждем вас с **10 до 15 ч.**


реклама

27 августа, вторник
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА МЕДА юга России, Алтай, Башкирии

Продукты пчеловодства, алтайские бальзамы на травах, крем для суставов. А также домашнее масло: подсолнечное, горчиное, расторопши (для чистки внутренних органов и печени), льняное (для сердечно-сосудистой системы), тыквенное (для мочеполовой системы, предстательной железы).

3 литра меда (подсолнух, общеукрепляющий) – 1400 руб.;
3 литра меда (клевер, шалфей, медуница для нервной системы) – 1500 руб.;
3 литра гречишного меда (для сердечно-сосудистой системы) – 1700 руб.

ВСЕ МЕД ОСВЯЩЕН!!!
Личная пасека семьи Доценко



реклама

МОДА БЕЛОРУССИИ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА одежды для женщин.

Костюмы, платья, плащи, куртки. Огромный выбор.
Возможна рассрочка платежа при наличии паспорта.
ЖДЕМ ВАС С 10 ДО 17 Ч. 26 АВГУСТА В КДЦ Г. БАБАЕВО.

реклама

24 августа с 10 до 19 час. в КДЦ г. Бабаево
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА натуральных шуб из г. Пятигорска.

МУТОН, БОБРИК, НОРКА. СКИДКИ ДО 30%.
АКЦИЯ: меняем старые шубы на новые, а также оформляем кредит от 3-х мес. до 2-х лет.
Тел. 8-960-663-30-48, Анжела.

Реклама

Комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района извещает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков, расположенных на землях населенных пунктов с разрешенным использованием - для строительства газопровода низкого давления, местоположение - Вологодская обл., р-н Бабаевский, г. Бабаево, ул. Островского в том числе: земельного участка с кадастровым номером 35:02:0101016:177 площадью 100 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 35:02:0102012:226 пл. 581кв.м, земельного участка с кадастровым номером 35:02:0101019:87 пл. 532 кв.м, земельного участка с кадастровым номером 35:02:0101018:100 пл. 690 кв.м., земельного участка с кадастровым номером 35:02:0101017:150 пл. 736 кв.м.

Комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района извещает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка, расположенного на землях населенных пунктов с разрешенным использованием - размещение цеха лесопиления, местоположение: г. Бабаево, район газгородка пл. 30000 кв.м.

РАБОТА

ИЩУ няню для ребенка. Тел. 8-921-131-53-20.

Бабаевскому пищекомбинату ТРЕБУЮТСЯ рабочие в цех (женщины). Тел. 8-921-258-43-26.

Бабаевскому райпо ТРЕБУЮТСЯ грузчики. Тел. 2-19-32.

Компани «Кондитерские изделия» ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Наличие автомобиля обязательно. Тел. 8-921-058-11-00.

Арендатору лесных участков ТРЕБУЕТСЯ бригада для заготовки древесины на базе трактора ТДТ-55. Зарплата 200 т.р. в месяц на бригаду при выполнении месячного плана. Одноразовое бесплатное питание. Работа вахтовым методом. Жилье предоставляется. Доставка за счёт работодателя. Оформление, полный соц. пакет. Удостоверение тракториста и валящика обязательно. Обращаться по тел. 8-910-820-94-56.

ТРЕБУЕТСЯ водитель кат. «Е» на КамАЗ с гидром. и прицепом. Тел. 8-963-736-70-55.

ООО «Деревянный дом» ТРЕБУЮТСЯ рубщики срубов (лапа, чаша) под рубанок и окоренка. 3/п от 80 т. р. на чел. Бригада (3-4 чел.) с личным авто и инструментом (бензопилы, топоры, тесла). Работа вахтовым методом. Жильем обеспечиваем, доставка на работу за счет работодателя. Тел.: 8-920-654-56-02, 8-962-210-68-09.

DOMPROFF,
строительство и ремонт жилья, утепление экологически чистым материалом «Эковата».
Установка свайно-винтового фундамента.
Тел.: 8-921-250-38-53, 8-962-672-42-92.

Приглашаем в новый магазин «VSK-auto» - автозапчасти для иномарок.
Вас приятно удивят наши цены. Поставляем новые оригинальные и аналоговые запчасти ведущих производителей мира, а также б/у запчасти.
Адр.: г. Бабаево, ул. Советская, д. 2, оф. 8, тел. 22-22-7.

Магазин «ЕВРОСТРОЙ»
Огромный выбор электроматериалов, все для отопления, водопровода, канализации. Строительные материалы в наличии и на заказ. г. Бабаево, ул. К. Маркса, 2 и с. Борисово-Судское, ул. Быстрова, 5 (здание аптеки, цокольный этаж).

«ПАМЯТНИКИ»
Ритуальные услуги
ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ
ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА
ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Поматники для льготных категорий граждан
участников ВОВ и инвалидов
(Чечни, Афганистана, МВД) (БЕСПЛАТНО)
ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ
г.Бабаево, т.д «СВЕТЛАНА» ул.Свердлова 54 а тел 8-921-838-34-47
п.Борисово-Суда ул.Быстрова, 8 тел 8-921-542-08-71
Фотокерамика, низкие цены.
Срок изготовления - неделя.

Монтаж отопления, канализация, водопровод.
Тел.: 8-921-686-25-25,
8-964-666-51-06.

Магазин ритуальных услуг «Вечность»
Ограды, памятники, венки, любое фотокерамика, гравировка любой сложности цветная, черно-белая. Низкие цены, быстрое изготовление. Доставка и установка - город, район.
Адр.: ул. Песочная, 2-а (рядом с маслозаводом).
Тел. 8-921-259-43-13.

29 августа, в ДК с. Борисово-Судское проводится ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи Ульяновской и Казанской обувных фабрик, а также в продаже трикотаж и 100% хлопок.

Уважаемые жители г. Бабаево!
Открылся магазин фирменной сети «Великолукский мясокомбинат».
В продаже: свежее мясо, колбасы, деликатесы, сыры.
Ждем вас по адр.: ул. Луначарского, 13 (на старом рынке).
А также приглашаем на работу: продавцов, разрубщика мяса.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodtepic.ru
Прочные сварные теплицы
ПАРНИК В ПОДАРОК*
от 9990 руб.
Тел.: 8-911-549-77-09, 8-921-536-46-40
Доставка до дома

Насосные станции, биотуалеты, трубы пластик, теплосчетчики.
Тел.: (8202) 59-65-25, 59-80-94.

Такси «Алекс»
Город - 70 р., ЛПХ - 110 р.
Тел.: 8-921-837-88-49, 8-905-298-29-87.

Такси «Ультра».
Тел.: 8-921-147-15-15, 8-911-532-56-00, 8-909-596-48-48.

ДИКСИ ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
Мы предлагаем:
- Оформление по ТК РФ
- Профессиональный и карьерный рост
- Бесплатное обучение
- Оформление мед. книжки за счет Компании
- Корпоративные скидки на продукцию в магазинах для сотрудников Компании
НАШИ КОНТАКТЫ:
8-911-048-51-81
a.gavrilova@nwr.dixy.ru

АКЦИЯ! С 15 июля 2013 года LADA Samara -25000 руб.*

КПК «БАБАЕВО-КРЕДИТ» Выдача займов без %
Тел.: 2-36-96, 8-921-149-77-37

Окна Гармония 63 ОФИСА по Северо-Западу РФ
РАССРОЧКА ПЕРЕПЛАТА 0%
КРЕДИТ**
СКИДКА до 20% НА ПРОФИЛЬ***
г. Бабаево, ул. Советская, д. 2, оф. 4Н
тел: 8 (81743) 2-11-10, 8-911-449-56-94

«Адреса и телефоны организаций»
ООО «Бабаевский районский комитет экономики и имущественных отношений»
Адреса: г. Бабаево, ул. Советская, д. 2, оф. 8, тел. 22-22-7.
г. Бабаево, ул. Свердлова, 54, тел. 8-921-838-34-47.
п. Борисово-Суда, ул. Быстрова, 8, тел. 8-921-542-08-71.